

## ملازمین کے لئے آڈٹ معلومات کا کتابچہ

جلد ہی ایک مستقل آڈیٹر آپ کے کام کی جگہ کا ایک اہم دورہ کرے گا۔ انہیں آپ کی کمپنی کے گاہکوں سے آپ کے روزگار کے شرائط و ضوابط کے بارے میں مزید معلومات حاصل کرنے کیلئے کہا گیا ہے۔ براہ مہربانی اس بات کی یقین دہانی کرانے میں مدد کریں کہ آپ کے تمام کام کے ساتھیوں کو (بشمول عارضی ملازمین) اس دورے کے بارے میں معلومات ہو۔

یہ دورہ اخلاقی تجارتی نوٹیفیکیشن (ای ٹی آئی) نامی ایک بڑے پروجیکٹ کے کام سے متعلق ہے۔

ای ٹی آئی کا کمپنیوں، تجارتی یونینوں، اور بین الاقوامی ترقیاتی تنظیموں کے ساتھ اتحاد ہے، جس کے ساتھ مل کر کام کر رہی ہے اور بہتر کام کرنے والے حالات کی تشہیر کرتی ہے اور کارکنوں کے حقوق کے حوالے سے دنیا بھر کے حقوق کا احترام کرتی ہے۔

آڈیٹر سائٹ پر وقت بتائے گا اور کارکنوں اور منتظمین کے ساتھ ان مسائل پر تبادلہ خیال کرے گا۔

آڈیٹر کارکنوں کی شرائط اور حقوق پر تبادلہ خیال کرنے کے لئے بلا تفریق کارکنوں کا انتخاب کرے گا، آپ سے وہ باتیں سنیں گے کہ کیا بہتر کیا گیا ہے اور اس میں بہتری کیلئے آپ کی تجاویز بھی لیں گے۔

جنرل ڈیٹا پروٹیکشن ریگولیشن (جی ڈی پی آر) کے مطابق ہم ان کا ڈیٹا دیکھنے سے قبل ان کی رضامندی حاصل کریں گے۔ اس مسئلے پر غور کیا جاسکتا ہے:

- کیا آپ کے کام کی جگہ نوکری کرنے کے لئے محفوظ اور صحت مند ہے
- کیا کم سے کم اجرت قانونی طور پر اقل ترین کے مساوی ملتی ہے۔
- کیا آپ ٹریڈ یونین میں شامل ہونے کے لئے آزاد ہیں اور اصول و ضوابط کے بارے میں انتظامیہ کے ساتھ بات چیت کرتے ہیں۔
- اعمال کے ساتھ کوئی امتیازی سلوک تو نہیں برتا جاتا ہے۔
- کام کیلئے کوئی زبردستی تو نہیں کی جاتی ہے، بشمول زبردستی یا بغیر ادائیگی کے اور ٹائم، اضافی اوقات یا بغیر تنخواہ روک کر۔

انٹرویو خفیہ طور پر کیا جائے گا اور آڈیٹر انتظامیہ کے سامنے کسی کی بھی نشاندہی نہیں کرے گا۔ ملازمین آزادانہ طور پر بات چیت کر پائیں گے اور حصہ لینے کے لئے کوئی منفی نتائج نہیں ہوں گے۔

اگر کسی کو کوئی دشواری ہے یا اس عمل کے بارے میں سوالات ہیں تو وہ وینر ویلیلاک میں ایسیسن ویلیلاک سے رابطہ کریں، جو ضرورت کے مطابق مزید معلومات فراہم کرے گی:

ٹیلی فون: 01756 700802

ای میل: [office@vwa.co.uk](mailto:office@vwa.co.uk)

یا ہمارے آن لائن فارم پُر کریں: [www.vwa.co.uk/ethical-concerns.htm](http://www.vwa.co.uk/ethical-concerns.htm)

ہمیں یہ یقینی بنانے کی ضرورت ہے کہ یہ دورہ مفید ہے۔ برائے مہربانی اس معلومات کو اپنے ساتھیوں کے ساتھ شریک کریں اور دورے کے لئے تیار رہیں۔ آڈٹ کے بعد انتظامیہ آپ کے ساتھ نتائج اور تفصیلات لے جایا جائے گا۔

دستخط کنندہ



ایسیسن ویلیلاک